

其他人对《与神面对面》的评介

《与神面对面》是一套基于圣经，易于传授，在真理的知识和实践上相互平衡的实用性课程。藉着与神面对面，信徒被改变，教会得更新，牧者获启迪，平信徒领袖变得更加成熟而富有洞察力。

裴斐博士

中国南京金陵协和神学院荣休教授
台湾浸会神学院荣休教授

十年前，我有幸参加《与神面对面》的培训班，认识到这是一套完全以圣经为基础的信徒训练教材。它通过八至十五周的时间，在祷告、读经和记忆金句、深思反省的操练上，让信徒能养成每日与主亲密同行的习惯，并塑造信徒成为耶稣基督的真门徒，福音的传播者，门徒训练者，及栽植者，共同完成基督的大使命。

林彬牧师

前奥克拉荷马州浸联会植堂部主任

《与神面对面》将人们培养为成熟、始终如一，以及平衡的基督徒。这本门徒训练工具的核心是，教导人们行在与基督之间亲密相爱的关系中。

安东尼·乔丹博士

奥克拉荷马州联合会执行主任

《与神面对面》令我更亲密地认识上帝，靠祂的应许而活。它是培训门徒的有效工具。它全面而简洁。从前作为教会成员和辩护律师、跨文化讲道者和教会培植者时，我使用《与神面对面》；如今作为教育家，我仍然使用它。

马克·麦克莱伦博士

基督教服务部系主任
神学与宣教学教授

www.ONEonONEwithGOD.org

《与神面对面》是一件既简洁又有效的工具。它帮助人们建立一种生活模式，使人们能在当今喧嚣的世界里体验上帝。

严以撒博士

马来西亚浸信联会主席

《与神面对面》是一部把基督徒基本教义和生活实践密切结合的杰作。它帮助我爱主更深、侍主更切，引人归主更热心。我将它珍爱为上帝赐予我的独特礼物。

一位中国留学生

《与神面对面》蒙上帝所膏抹，是我所见过的最佳门徒训练教材。

杰克·哈弗里雷曼

葛培理福音协会

多年以来，我一直研习并有时也运用很多教材来帮助基督徒成长。《与神面对面》是我所见过的最卓越的一本。

罗伊·费诗

西南神学院宣教学教授

我曾在克罗森的小组里，亲自学习了《与神面对面》，并初见这项奇妙方法的益处。它系统化，并前后一贯；它在圣经和教义上纯正。它提供了一项每日读经和将经文运用在生活中，付出祈祷的时间，以及与主的关系更亲密的工具。它改变了我的生活，也改变了我的教会。

马蒂·格拉布斯

罗森社区教会
俄克拉荷马城

《与神面对面》并非一套要完成的程序，而是去建立一种生活模式。它的目标是亲密地认识基督，并把你的生命投注在训练门徒上。

马克·巴涅特

校园事工
奥克拉荷马大学



十五周门徒培训课程

（我设定了的目标就是）我要认识基督——我可以逐步地、更深入地，更亲密地开始认识祂；更强烈、更清晰地察觉、认识，明白（祂的奇妙）；并且以此来晓得从祂的复活之中所流出的大能（这大能影响遍及所有信徒）；由此可以知道同祂一起受苦，并持续地被改变，（盼望）能在灵里（甚至在“向着自己死”的方面）更加像祂。

—腓立比书3：10（扩展版）



《与神面对面》 领你进入信仰的实质

- 许多人在读上帝的话语时，忽略了《圣经》中的上帝。因而，他们忽略了与神面对面的关系。
- 基督教的核心是基督——有位格的基督。基督徒信仰一位永活的基督，而不仅仅是一套哲学理论；这是《与神面对面》团契生活的实质。

它不在于了解多少有关耶稣的知识，而在于了解耶稣祂自己。这使你实际上可以享受一种活泼的关系和团契。

范杰瑞和玛丽莲是平信徒，他们在美国及在海外教导上帝的话语长达四十年之久。作为政府承建商的他们，三十年以来到过美国各地。出于顺从上帝的引导，他们提早退休，以便可以有更多的时间放在门徒培训上。

如今，全世界成千上万的人，通过他们所编写的《与神面对面》受到了培训。



与神面对面

揭示如何……

- 将属灵的原则与你的生活相结合。
- 藉着默想，把真理从你的头脑移入你的心灵；让上帝的话语融入到你的生活中。
- 让基督的真实，而不仅仅是一套哲学，进入你的生命中。
- 从上帝的角度，审视生命。
- 藉着让圣灵掌管的生活，来彰显基督。
- 经历来自于行在神旨意中的喜乐，平安和满足。

一条通路

——带领你亲密地认识耶稣

一种生活模式

——学习每天与上帝亲密地在一起

一件工具

——使你成为门徒，并作门徒的训练者

订购可通过：

网站：<http://order.ONEonONEwithGOD.org>

邮寄：Go Face to Face International, Inc.
P.O. Box 447
Bethany, OK 73008-0447
USA

电话：405.789.9159

有关订购和邮寄奉献信息，请查阅我们的网站：

www.ONEonONEwithGOD.org

© 2010, Go Face to Face International公司。版权所有。